



RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/ PROREH/ 036/ 2012
PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO (A)

A Pró-Reitoria de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, amparado (a) no artigo 244 das Normas de Graduação, retifica os itens abaixo do Edital UFU/PROREH/036/2012.

6. DA SELEÇÃO E DATA DAS PROVAS

Onde se lê:

6.2. Tanto a prova escrita quanto a prova prática, salvo por motivo de força maior, serão realizadas no dia **16 de setembro de 2013** em local e horário a ser divulgado no Setor de Recursos Humanos do Campus Pontal, no Bloco C, térreo, sala 07, nos seguintes horários: 08:00 às 11:00 e das 14:00 às 17:00.

Leia-se:

6.2. Tanto a prova escrita quanto a prova prática, salvo por motivo de força maior, serão realizadas no dia **23 de setembro de 2013** em local e horário a ser divulgado no Setor de Recursos Humanos do Campus Pontal, no Bloco C, térreo, sala 07, nos seguintes horários: 08:00 às 11:00 e das 14:00 às 17:00.

7. DIVULGAÇÃO DO RESULTADO

Onde se lê:

7.1. O gabarito será divulgado, dia **17/09/2013**, no site www.editais.ufu.br e será afixado também no mural do Setor de Recursos Humanos do Campus Pontal.

Leia-se:

7.1. O gabarito será divulgado, dia **25/09/2013**, no site www.editais.ufu.br e será afixado também no mural do Setor de Recursos Humanos do Campus Pontal.

Uberlândia, 10 de setembro de 2013

Abaporang Paes Leme Alberto
Coordenador dos Serviços da Pró-Reitoria de
Recursos Humanos no Campus Pontal